

魔穴恩仇

玉少。

不但沒有生的樂趣，
更沒有死的自由！



「你這勇敢，能夠有這麼大的決心。」
「唉！」他搖頭歎息，眼睛裏滾動着一眶熱淚，「我恨共產黨，他破壞了我的家，逼死了年老的爸爸，那裏是人活的世界！」

「啊，你……」

「從祖父的一代起，我家就以捕魚為生，漁人的生活雖然苦一點，還可以一家白衣穿有飯吃，自從共產黨來了以後，一切都變了樣，每日的出海和收穫都被管制了？吃不飽穿不暖，到了後來爸爸挨餓受凍中病倒上來，可惡的共產黨認為爸爸是一個弱多病的老人，已經沒有勞動價值，便坐視不理，我們自己又沒有錢買藥吃，終於，他仙老人家……死掉了！」說到這裏，他不禁痛哭失聲。

瑞雄也為之心酸不已。

昨日夜晚天很黑，我趁大家睡覺以後，便偷偷跑到船上乘黑夜出海，我想逃往金門，但是我摸不清金門在甚麼地方，在黑暗的海上摸索了一夜，終於被共產黨的巡邏兵船發現了，被他們拘捕起來。」

「可惜！可惜！」瑞雄萬分惋惜地說。

聽完了李順富的敘述，瑞雄興超了無限的感歎，在赤色統治的大陸上，每個人人都有一番痛苦的遭遇，只要有一個機會，誰都想脫離魔掌奔向自由的。

李順富進來以後，這一日瑞雄不再感到寂寞，他們互相談論，互相慰藉，同是受難的人，彼此間的內心裏有著更多的了解和同情。

李順富點頭沉默地坐下來。

「你犯了甚麼罪名，是個頭腦頑固，還是思想反動？」

「都不是，」他說：「我是犯了偷逃的罪名！」

「我……被他們抓來的。」

「你犯了甚麼罪名，是個頭腦頑固，還是思想反動？」

「都不是，」他說：「我是犯了偷逃的罪名！」

「我……被他們抓來的。」

「金門。」他堅毅地說。

「朋友，坐上來休息一下吧。」瑞雄指指草席說。

「歐陽公子在洞中將洪七公盡嘲弄了一番，正要下手，忽聽黃蓉叫！」

「黃蓉向著海灘揚手而呼，大喊：『只見黃蓉向著海灘揚手而呼，大喊：『只見黃蓉向著海灘揚手而呼，大喊：』」

「黃蓉住足笑道：『前面有一隻大

株樹上一撞。」

「黃蓉住足笑道：『前面有一隻大

株樹上一撞。」

「黃蓉住足笑道：『前面有一隻大

株樹上一撞。」

「黃蓉住足笑道：『前面有一隻大

株樹上一撞。」

「黃蓉住足笑道：『前面有一隻大

株樹上一撞。」

「黃蓉住足笑道：『前面有一隻大

株樹上一撞。」

射鵰英雄傳

長篇小說

說

小

俠

武

長

篇

第

四

十

三

回

四

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三

回

三